Resource Summary Report

Generated by NIF on May 20, 2025

University of Idaho IBEST Institute for Bioinformatics and Evolutionary Studies Core

RRID:SCR_017167

Type: Tool

Proper Citation

University of Idaho IBEST Institute for Bioinformatics and Evolutionary Studies Core (RRID:SCR 017167)

Resource Information

URL: https://www.ibest.uidaho.edu/index.php

Proper Citation: University of Idaho IBEST Institute for Bioinformatics and Evolutionary Studies Core (RRID:SCR_017167)

Description: Genomics, Computational and Northwest Knowledge Network core facilities for researchers from University of Idaho and their collaborators.

Abbreviations: ibest

Synonyms:, institute for Bioinformatics and Evolutionary Studies, IBEST, UI, ibest, University of Idaho

Resource Type: data or information resource, core facility, service resource, access service resource

Keywords: bioinformatics, genomics, computational, core,

Funding:

Availability: Restricted

Resource Name: University of Idaho IBEST Institute for Bioinformatics and Evolutionary

Studies Core

Resource ID: SCR_017167

Record Creation Time: 20220129T080334+0000

Record Last Update: 20250519T204337+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for University of Idaho IBEST Institute for Bioinformatics and Evolutionary Studies Core.

No alerts have been found for University of Idaho IBEST Institute for Bioinformatics and Evolutionary Studies Core.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.